



Начиная с XV-го века, ведёт отсчёт своей истории греческий туризм. Именно к тому периоду относятся первые христианские паломничества.

Вспоминая тот факт, что Русь приняла православие через Грецию, становится понятным, что первые паломники направлялись именно сюда. Здесь можно и помолиться, и взглянуть на фрески средневековых художников. Христианская традиция определяет следующие главные маршруты для паломников: святая гора Афон, остров Патмос, монастыри Метеоры. Суть паломничества – прикосновение душ к святым и намоленным мечтам, где можно отвлечься от суеты мирской и соприкоснуться с вечностью.

Восхождение на гору Афон доступно только мужчинам. История знает немало случаев, когда женщины обманом пытались проникнуть в это святое место, и каждый раз попытки заканчивались трагедией. Предание гласит, что как только нога женщины все же ступит на Афон, остров расколется. Это бесценный памятник византийской культуры. В здешних монастырях хранятся мощи апостолов, чудотворные иконы и прочие святыни. Посетив же главный монастырь, Ватопед, можно увидеть пояс Богородицы - бесценную святыню христианского мира, а также принесённые Вифлеемскому Младенцу Иисусу дары волхвов, которые удалось сохранить до сегодняшней дней.

Одной из величайших достопримечательностей православного мира является остров Патмос. Именно здесь, пребывая в ссылке, написал своё загадочное и таинственное “Откровение” апостол-евангелист Иоанн Богослов. Ортодоксы называют остров “Эгейским Иерусалимом”, ведь общее количество приезжающих сюда паломников отнюдь не меньше, чем в Палестине.

Монастыри Метеоры – один из самых уникальных памятников ушедшей цивилизации Византии. Эти монастыри называют “небесными”. Посреди покрытой рощами и садами долины возвышаются 24 отвесные скалы, на которых в Средние века были сооружены монастыри.